JTS-250CSX

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +
MHCprKLIMFI no 3KCI'IJ1yaTaLIMVI

ApTukyn: 10000900M (230B)
10000900T (400B)

*BcTaBKa-paclumpuTernb CTofna cnpasa ¢ onopamm (onuus)

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden,

Switzerland

Phone +41 44 806 47 48

Fax +41 44 806 47 58 ropga

www.jettools.com



http://www.jettools.com/�

YBaxkaeMbli noKynaTenb,

Bonblwoe cnacmbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okasanu Ham, kynuB oGopypoBaHue mapku JET! [JaHHass MHCTpyKuus Obina
cocTaBreHa ans BrnagenbueB v nonb3oartenen unpkynspHon nunbl JET JTS-250CSX, utoObl 06ecneunts 6e30nacHoOCTb npu
cbopke, paboTe M TexHM4Yeckom obCnyxuBaHuW. BHuMaTenbHO npounTanTe M ysicHuTe Ans cebs uHdopmauuo [aHHOW
WHCTPYKLMU 1 NpunaraemMbiX JOKYMEHTOB. [1ns MakcumanbHO NPOAOIKUTENBHOW SKCMyaTaunm 1 BbICOKOW NPOU3BOAUTENBHOCTU
CTaHKa COBETYEM TLLATENbHO 03HAKOMUTBLCSI C UHCTPYKLIMEN M CTPOro CrefoBaTh ee NpeanucaHusim.

CopepxaHue
1. Ceptudomkar cooTBeTCTBUSA

2. TexHuka 6e3onacHoCTH
BesonacHocTb Npu akcnnyartaumum
OOwwue ykasaHusi No TEXHUKE
©es3onacHocTH

Mpouune onacHocTn

3. TexHnyeckoe onucaHume
TexHnYeckne xapakTepucTukm
3BykoBas ammccus

OTBOA NbINn

KomnnekT noctaBku
OnucaHue cTaHka

4. TpaHcnopTMpoBKa U NYCK B
3KcnnyaTauulo

TpaHCNOpPTUPOBKA M YCTaHOBKA
C6opka

[MNopkntoyeHne Kk cucteme oTeoaa Nbinn
[MNogkntoyeHne K nuTatoLLLen cetn
3anyck

5. PaboTta Ha cTaHke

6. HacTpoiika n Hanagka cTaHka
3ameHa nunbHOro avcka

|_|O,D,'beM M HaKIOH NUJIIbHOIo gncka
PerynupoBka HanpaensioLlero ynopa

BbipaBHunBaHue T-obpasHoro nasa
napannesnbHO NMUILHOMY OUCKY

HacTtpolika ynopoB Anst HaknoHa Ha 45°
n 90°

7. TexHu4yeckoe o6cnyKuBaHue u
nposepka

8. YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTEN

9. Mepbl no 3awmTe OKpyxatroLlen
cpenbl

10. NMpuHagnexHocTn

[OeTtanupoBKa u anekTtpocxema

1. Ceptudukar cootBeTCTBUSA

Msl co BCEWN OTBETCTBEHHOCTbIO
3aABMsieM, 4YTO MPOOYKT COOTBETCTBYET
TEXHUYECKUM YCIOBUSIM.

2. TexHuKa 6e3onacHOCTU

2.1 Be3onacHOCTb NpU 3KcnyaTauumn

CrtaHoK npegHasHadeH Ans  NuneHus
msgenun  u3  gepesa M NoAoGHbIX
matepuanos, a Takke  TBepablX
NonMMepHbIX MaTepranos.

O6paboTka [Apyrux MartepuanoB He
[OMNycKaeTCs U MOXET NPoun3BoaUTLCS
TONMbKO  MOCMe  KOHcynbTauuum ¢
npou3BoAnNTENEM.

Ha crtaHke sanpelweHo obGpabaTbiBaTb
MeTannM4eckne 3aroToBKM.

O6GecneybTe Ge3onacHyto nogavy
3aroToBKkW, ee Heobxoanmo
noaaepXvuBaTb U HaNpaBnAThb.

3anpellaeTcd npom3BoauTb pacnun 6e3
1cnonb3oBaHUs HaNpPaBnsiloLLEro ynopa,
90° ynopa nnu kapeTku.

3anpeLyaeTca Npou3BoauUTb MOrpyXHble
pesbl NyTeM CbeMma PacKMHVMBAIOLLENO
HOXa W/MNMW  3aLLMTHOTO  OrpaXkaeHus
MUIBHOIO AUCKA.

Mcnonb3oBaHue npuBOaHOrO
noarLero MexaHu3Ma He
npenycMoTpEHO.

Cobniopavite WHCTPYKLMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
obcnyxnBaHuto CTaHKa,
npeacTaBfeHHble B [aHHOM
pyKOBOACTBE.

CobniopanTe WHCTPYKLMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
o6cnyxuBaHuio CcTaHKa,
npeacTaBeHHble B [aHHOM
PYKOBOACTBE.

CTaHOK  [OSKEeH  ynpaBnsATbcs U
ob6cnyxuBatbcs WCKMIOYNTENBHO
nMuamu, KOTopble  O3HaKOMMEHbl C
npasunamm ero aKcnnyarauuu,

TEXHWYECKOro 06CnyX1BaHUA U pEMOHTa
" nmetot npeacrasnexHve 06
OMacHOCTSX, CBA3aHHbIX C paboTon Ha
[aHHOM CTaHKe.

Heobxoonmo cobniogate MUHUMANbHO
OONYCTUMbIA  BO3pacT  COTPYAHWKOB,
paboTatoLmx co CTaHKOM.

CTaHOK JOIMKEH UCNONb30BaTbCS TONBbKO
B TEXHUNYECKMN UcnpaBHOM COCTOAHUN.

Mpy pabGoTe Ha cTaHke AOJKHbI GbiTb
YCTaHOBIEHB! BCE 3aLUMTHbIE
MEXaHWU3Mbl 1 KOXYXM.

MoMuMO codepalmMxcs B UHCTPYKLMM
no aKcnnyatauuy ykasaHun no TEXHUKEe
6e30nacHOCTU 1 crneumanbHbIX MECTHbIX
HOpM, HeobxoaMmo cobnogaTtb
o6LLenpuHSTbIe npodeccrnoHanbHble
npasuna npv paboTe o
nepeBoobpabaTbiBalOWUMN CTAHKAMMU.

Toboe 1crornb3oBaHue nagenus,
Bbixoddllee 3a paMKu  HacTosllen
WHCTPYKUMK, ABNAETCS HeaonyCTUMbIM,
" npoussoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a nobble
NOBPEXAEHUsA, BO3HMKLLNE B pe3ynbrarte
Takoro MCMOMb30BaHUS.
OTBETCTBEHHOCTb 3@ HUX MOSMHOCTbIO
NOXWUTCA Ha onepaTopa CTaHKa.

2.2 OOwwme ykasaHuMsi MO TEXHUKe
6e3onacHocTH

[epeBoobpabaTbiBatoLlee

obopynoBaHue npu
HenpodeccuoHanbHOM  UCMONb30BaHNUK
MOXeT npeacTaBnaTb cobowm
onpefenéHHylo onacHoctb. [loaTomy
aona  ero 6esonacHon  aKkcnnyaTtaumu
Heobxoanmo cobntogaTtb
COOTBETCTBYHOLLMNE npasuna TEXHUKN
6es3onacHocTH " HWXecneayoLwme
yKkasaHusi.

Mepen Hayanom cGOPOYHbIX paboT Unu
3KCMnyaTaumMm craHka npoytute
MOSIHOCTBIO  YSICHUTE  WHCTPYKLMIO MO
3KCnnyaTaumu.

BeperMTe MHCTPYKUMIO MO 3KcniyaTaunn
OT 3arpd3HeHua u Bnaru, xpaHute ee
paaAoM CO CTaHKOM M nepe,anlTe ee
cnepywwemy Brnagenbly CTaHka.

He BHOCUTE HUKAKNX W3MEHEHUA B
KOHCTPYKLMUIO CTaHKa.

ExxeqHeBHO nepep BKIIOYEHMEM CTaHKa
npoeepsiite npaBubHOCTb ero
PYHKLMOHNPOBaHNS " Hanuune
TpebyeMbIX 3aLUTHBIX NPUCNOCOBNeHnN.
B cnyyae obHapyxeHns nedekra cTaHka
unm NonoMKM ero 3aLLMTHBIX
npucnocobneHnii He NblTakTecb HavaTb
paboTy Ha cTaHke n obesonacbTe ero ot
Cry4yariHOro BKITHOYEHWS, BbITALLMB BUIKY
13 po3eTKM.

He HapeBanTe cBobogHyto oaexay,
npnbepuTe ANUHHbIE BONOCHI.

Mepen paboTo CO CTAHKOM CHUMWUTE
rancTtyk, Kombula, 4acbl W apyrue
IOBENMPHbIE U3OEeNNs, 3akaTanTe pykasa



BblLLU€ JTOKTA.

Hocute 3awwutHyto 06yBb; He paGoTaiiTe
CO CTaHKOM B MMsHKHOW OBYyBU wnn
caHfanusx.

Bcerpa ncnonb3ynTte cpefncrtea
WHAMBUAYaNbHOWN 3alunThbI:
- 3alMTHblEe OYKM
- cpeacrtea 3aWuThl cnyxa

- cpeacTBa 3alunTbl OT Nbln

Mpn paboTe Ha cTaHke He HaaeBanTe
nepyartku.

Ona  GesonacHoro  oOpauwleHust ¢
NUNbHLIM AWCKOM HageBailTe pabouve
nep4yaTku.

Cobniopaite  TpeboBaHus  pasgena
"TexHuka 6e3onacHocTn" JaHHoro
pykoBoOACTBa.

Mepen paboTol co cTaHKOM MpoBepbTe
NPaBUNbHOCTb  BpaLLEHMs  MUMbHOro
aucka.

He HauuHaliTe nuneHue, noka nunbHbIN
[UCK He BbIAEeT Ha HOMUHAaNbHOE YUCHOo
o6opoToB.

KoHTponupynte BpeMS OCTaHOBKM
CTaHKa, OHO He JOMmKHO ObITb 6onee 10
CeKyH.

He wucnonb3ynte 6GOKOBOW MpPMKUM,
4yTOObI OCTAHOBUTL BpaLLEHUE MUMbHOTO
aucka.

Mpun o6paboTke KpyrnbiX 3aroTOBOK
ybeauTtecs, 4yTO 3aroToBKa He
npoBopaynBaeTcs.

Mpn 3aTpyaHEHHOW nogaye 3aroTOBOK
ucnornb3ymnTe COOTBETCTBYOLUNE
npucnocobnenns Ans yanvHeHus ctona
" BCMoMoraTerbHble OMOpHbIEe
npucnocobnexus.

Bo BpeMS 0bpaboTkm Bcerga

obecneymBanTe 6esonacHyo NOAAEPKKY
W HanpaBneHue 3aroToBOK.

Obpatute ocoboe BHUMaHME  Ha
WMHCTPYKUMU MO  CHWXEHUID  pucka
oTaauu.

Bcergpa wucnonb3ynte BxoAsawMA B
KOMMNEeKT pacKnNUHMBaOLLMN HOX.

YcTaHoBUTE €ro Ha paccTtosHun 2-5 mm
OT NUINbHOIo AMUCKa.

He BbinonHsanTe  Hukakux  pabor,
yaepXvBas 3aroToBKy TOIMbKO pyKamu.

He nomewarite pyks BGAM3M NUMBLHOIO
OuncKa UNu Had HUM.

Mpy NneHun y3knx 3aroToBOK (LLUIMPUHOWN
MeHee 120 MM) ncnonb3ymnTe
cneuunanbHble TofKaTenu.

lMpu pacnunoske Bcerga WCMNONb3ynTe
nomnepeyHyo HanpasmsoLLYHO.

He JonyckaeTtcs ncnonb3oBaHme
nasosarnbHbIX gnckos Dado.

Y6eouTecb, YTO B MpoOLIECCE MUIIEHUs
yacTu 3aroToBOK He oyayT
3axBaTblBaTbCad U oOTGpachLiBaTthbCA B
CTOPOHbl  BpALLAOWUMCA  MNUMbHbLIM
[OVICKOM.

Cobniopavite OCTOPOXHOCTb npwm
npopesaHnn Nasos.

YpananTte u3 ctaHka 3acTpsiBLUME YacTu
3aroToBOK TOJIbKO MNpPpWU BbIKIMKOYEHHOM

asuraTene [ NMOJTHOCTbLIO
OCTaHOBIIEHHOM CTaHKe.
YcTtaHoBuTe CTaHoK Tak, YTOObI

obecneunTb 4OCTAaTOYHOE NPOCTPaHCTBO
ansa ero 6esonacHon aKkcnnyataumn wu
06paboTKkM 3aroTOBOK.

ObecneybTe
paboyei 30HbI.

Xopouiee ocBelleHne

CrtaHok paspaboTaH ansa skcnnyatauum
B 3aKpbITblX MOMELLEHUSIX W  OOSIKEH
ObITb HAQEXHO YCTaHOBMEH Ha TBepAom
N POBHOW NOBEPXHOCTMU.

Y6eanTtecb, YTO LUHYP SMeKTponuTaHus
He MewaeT paboTe M NepeaBUKEHMIO
nogen.

OuuaiiTe NPOCTPAHCTBO BOKPYr CTaHKa
OT Mycopa, Macra v CMasku.

BHumaHue!

Mpn pabote co cTaHkOM OyabTe
cobpaHbl " BHUMaTENbHbI.
PykoBoAcTBYMTECH 3A4paBblM CMbICIIOM.
BctaHbTe B ydoGHoe  nonoxeHwe.
Mpn pabote co cTaHkom Bcerga
obecneumBarnite  cebe  ycTON4YMBYIO
nosuuutio.

He paboTante co cTaHkOM B COCTOSIHUM
ycTanocTu.

He paGoTtaiite co cTaHkoMm nop
BO3[ENCTBMEM HAPKOTUKOB, arkorons
WNM MeauKaMeHToB. YuuTbiBalTe, 4TO
MeAMKaMeHTbl MOryT MOBNUATL Ha Bawe
nosefeHue.

He ponyckaiite B pabouyto 30Hy aeten u
noceTuTenen.

He 3anasbTe BHYTpb CTaHka BO BpeMs
ero paboTbl WM [0 TMOMHOW  ero
OCTaHOBKW.

Hukorga He ocTtaBnsnTe paboTarolimin
cTtaHok 6e3 npucmoTpa. Nepen yxogom ¢

paboyero MecTa, OTKIHoYnTE
obopynoBaHue.
He wcnonb3ynte  ctaHok  B6GNu3m

OrHeonacHbIX XXUAKOCTEN NN ra3os.

O3HakoMbTECH C METofaMu TyLIEeHUs
NoXapoB W OMOBeLLUeHMss O noxape,
Hanmpumep, npuHUMNoM  paboTbl U
MeCTOpPacrnosfioKeHNeM OrHeTyLIUTeNen.

He wucnonb3ynTe CTaHOK BO BRaXXHOW
cpege M He nogBepranTe BO3OENCTBUIO
noxas.

[peBecHas nblJ1b MOXeT ObITb
B3pbIBOONACHOMN n HaHeCTn Bpen
340pPOBbIO. Mbinb HEKOTOpPbIX

TPOMUYECKNX [EepeBbeB WNU TBEpPOOW
OpeBecuHbl, Hanpumep, Gyka unu gyoa,
ABNAeTCcA KaHuepOoreHHbIM BeLleCTBOM.
Mpun pabote co cTaHkOM Bcerga
NCnonb3ynTe yCTPONCTBa ANs yaaneHus
nbIn.

Mepen  obpabotkon  ymanute  u”3
3arotoBkM BCe IBO3AM M Apyrve
NMOCTOPOHHME 3IEMEHTBI.

Heobxogmmo cobniogaTe ykasaHus o
MWH. U MaKC. pasmepax 3aroToBoK.

He npousBoOuMTe O4YMCTKY CTaHka OT
CTPYKKV U YacTei 3aroTOBOK [0 MOJSIHOM
€ro OCTaHOBKM.

He BkntovaniTe cTaHoK, ecnu kakme-nmbo
3alUTHbIE npucnocobnexus
OTCYTCTBYIOT Ha CBOMX MecTax. Bbicok
pyCK nonyyYeHus Tpasm!

He BcTaBanTe Ha CTaHOK.

MopkntoveHue K  9nektpocetu "
pPEMOHTHble  paboTbl  paspelsaeTcs
Nnpov3BOANTb TOMNbKO
KBanMULMPOBAHHBIM 3IEKTPMKaM.

Y OnVHUTENbHBIN kabenb Bcerga
oTMaTbIBanTe oT 6GapabaHa NOMHOCTbLIO.

HemeaneHHO 3aMeHUTE 3MEeKTPUYECKMi
WHYp nNpu €ero noBpexaeHun unu
nsHoce.

He Bknto4yanTe CTaHOK B CETb, ECMU He
paboTtaeT nepeknwyatens  NUTaHUS
ctaHka («ON/OFF»).

Bce onepauunm no  HacTporke U
TEXHUYECKOMY OBCHYXWBaHUIO CTaHKka
npounssBoanTe TOJIbKO NPU OTKIMHOYEHHOM
nUTaHUN.

He ncnone3ynte nunbl, U3roTOBMEHHbIE
13 BeicTpopexyLlen ctanu (HSS).

YyTtute, 4Yto BbIGOP NMUIIBLHOrO AUCKa
3aBUCUT oT obpabatbiBaemMoro
MaTepwuana.

HemeaneHHo 3ameHWTE NOBPEXOEHHbIN
MUNbHbIA OUCK.

Heobxoammo 3ameHsTb U3HOCUBLLMECS
BCTaBKW cTONa.

2.3 Mpouune onacHocTn

Oaxe npn npasunbHOM KUCMNOJS1b30OBaAHUU
CTaHKa BO3HUKAKT npuBeneHHble HWXe
OonacHoCTHU.

OnacHocTb nony4vyeHua TpaBM oT



OBWXYLLENCS ANCKOBOW Nnsbl B paboyen
30He cTaHkKa.

OnacHocTb nony4vyeHund TpaBM oT
noBpeXxaeHHoro nNbHOro gucka.

OnacHocTb paHeHuna oTneTeBwnMU

4YacTAMKM 3aroToBOK.

OnacHOCTb NonyyYeHust TpaBm
BCrneacTBue oTbpackiBaHUS 3aroTOBKM,
UMEIOLLIEN HEAOCTATOYHYI NOAAEPKKY.

Onunku 1 gpeBecHas NUMb MOryT GbiTb
onacHbel Ans 3gopoBbsi. ObsizaTenbHO
HageBanTe cpeacTBa MHAMBUAYanbHON
3awWmThl (3aLmMTa OpraHoB 3peHust, cnyxa
" ObIxaTernbHbIX nyTen).
MpumeHsaNnTe NoOAXOASLLYO BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY.

OnacHocTb yaapa TOKOM npm
HeCoOTBETCTBYIOLLEN Npoknaake kabens
W ero NoBpeXaeHN.

Tvn 1 CcocTosiHMe MUIBHOTO  AWcKa
ABMAIOTCA BaKHbIMW  ddakTopamu  Ans
nopgaepXaHns  MakKCMMarnbHO  HU3KOro
ypoBHA wyma. Ho ato He wuckmovaet
HeobxoAMMOCTK NCMonb30BaHWsA
OOMONHUTENbBHBIX  CPEACTB  3aluThl,
Hanpumep, Ans OpraHoB cnyxa.

3. TexHuyeckoe onucaHue
3.1 TexHU4eckue xapaKkTepucTukun

Pasmep cTona 685x508 mm
Pa3mep npaBoro yanvHeHusi ctona
1020x508 mm
OunameTp nunbHOro gncka makc. 250 mm
OnameTp oTBEpPCTUSA ANCKa
5/8” (15,88 Mm) unu 30 MM ¢ KOnNbLIOM
CKopoCTb BpalleHus nunbl ng 3850
06/MVH
BbicoTa nponvna npu HaknoHe nunbl
90°/45°  80/57 mm
[vana3oH HaknoHa nNunbl 90°- 45°
Makc. WwnpmrHa npogonbLHoro pacnuna:
1250 mm/ 50 gronmoBas
HanpaenswoLwas.

IOnameTp BbITSXHOrO WTyuepa 100 mm
Bec 186 kr

MapameTpbl ceTn~230 B, L/N/PE, 50 'y,
BbixogHas mowHocTb aBuratensi,5 kBt
(2 n.c.) S1

HomMunHanbHbIN TOK 9,0A
Yannautens (HO7RN-F): 3x1,5 mm2
MnaBkuin NnpegoxpaHuTens 16 A

MapameTtpbl ceTn~400 B, 3L/PE, 50 'y
BbixogHast mowHocTb asuratens 1,85
kBT (2,5 n.c.) St

HomMuHanbHbIN TOK 55A
Yanunutens (HO7RN-F): 4x1,5 mm?
MnaBkuin NnpegoxpaHuTens 16 A

3.2 3BykoBasi ammccus

OnpepeneHa B cootBeTcTBMM ¢ EN 1870-

1 (MorpewHocTb npoBepku 4 ob)
3arotoBku 13 16 mm haHeps!:

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMN
(no EN ISO 3746):
XonocTon xo[,
Pabouunn xon

LwA 98,2 ob (A)
LwA 101,8 ob (A)

YpoBeHb 3ByKOBOIO [aBMNEHNS
(no EN ISO 11202):
XonocTon xof,
Pabouunn xon

LpA 84,245 (A)
LpA 88,546 (A)

MpuBefeHHble 3HAYeHUs1 OTHOCATCH K
YPOBHIO M34aBaemoro lyma U He
ABNAIOTCS HEOBXOAUMBIM YPOBHEM Af1S
6esonacHon paboThbl.
JaHHas uvHdopMauust npeacTaBneHa
Ans Toro, 4to6bl onepaTop MOr nydiwe
OLIEHUTb PUCKM M OMaCcHOCTb.

3.3 OTBOA NbINKN

[nsi paHHOW UMpKyNsApHOW nunbl Obina
npoBefeHa OLeHKa 0TBOAA NbINw.

Mpn ckopoctn Bo3aywwHOro notoka 20
m/c Yyepes BbITSXXHON wTyuep
aunametpom 100 mm:

BakyymmeTpuyeckoe gasneHue 8500a
O6beM noToka 565 m3/y

KoHueHTpauus nbinv no CrtaHaapTy
npodeccroHanbHOro BO3AEWCTBUSA  He
NpeBbILLEHA 1 COCTABASET 2 Mr/M°.

3.4 KoMmnneKkT nocTtaBku

OcHoBaHue cTaHka

Ynop ans nonepeyHoro pacnuna
PacluunpeHwue ctona cnesa
PacwwmpeHue ctona cnpaea
Hanpasnstowue napannensHoro ynopa
3aWUTHBIN KOXYX NMUIIBHOIO ANcKa
MunbHbIM gnck 250 mm

LLnaHr 4ns noakmoYeHns K BbITSDKHOMY
wTyuepy u Y-agantep

XomyT

Tonkatenb

Py4HOW MHCTpYMEHT

CyMKa C UHCTPYMEHTOM
MHCTpyKUMA No skcnnyaTauum
Cnuncok 3anacHbIx YacTen

3.5 OnucaHue ctaHka

Puc. 1

A..... JleBoe paclwmpeHue ctona

B..... MpucnocobneHune onsa pacnuna
noA yrrnom

C..... 3alMTHBIN KOXYX MUITbHOTO AUcka
D..... MapannenbHbIn ynop

E.... 3agHsasa HanpaBnsoLwas

F.... [MpaBoe pononHutensHoe
pacwmpeHne ctona (onuums)
G.....INepeaHas HanpaBnsoLas

H.... MepegHun HanpaBnswoLWUiA
npodunb

l..... dukcaTop NUNBHOIO ANCKa Ha
3a/jlaHHON BbICOTE

Jooe PykosTka cmkcaumm ynopa

K..... MaxoBUK HaKMoHa NUIbLHOTO Aucka
L...... 100 MM BbITSXKHOW LITYLEp
M.....OnekTpomarH1THbIN
nepeknovaTenb

N.... Kpbilwka asuratens

P.... MaxoBuk nogbema nunbHOro gucka
R.... lWkana HaknoHa NunbHOro Aucka

4, TpaHcnopTMpoBKa M nNyck B
3aKcnnyaraumio

4.1 TpaHcnopTUPOBKa U YyCTaHOBKa

[na TpaHCMopTUMPOBKM CTaHKa B MECTO
€ro YCTaHOBKM WCMOMb3yNTe BUIOYHbIN
MOTPYy3YMK  UIM  PYYHYIO  TENEXKY.
Y6eouTecs, yTO B npouecce
TPaHCMOPTUPOBKU CTaHOK He ynageTt w
HEe OMpPOKMHETCS.

CrtaHok npefHasHayeH Ans paboTbl B
3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX U OOMKEH ObiTb
HaZleXXHO YCTaHOBIEH Ha TBeEpAyl U
POBHYIO NOBEPXHOCTb.

CTtaHoK HeobXx0aAMMO BbLIPOBHATL B ABYX
HanpaBneHusix, 4Tobbl  0becneuynTb
NNaBHbIA XOL KapeTKn.

Mo BO3MOXHOCTM CTaHOK Heo6XoaMMOo
YCTAHOBUTb HAa PE3VHOBbIE MOLAMOXKY,
KoTopble  MoAaBnstoT  BuGpauun U
CHWXatOT YPOBEHD LUYyMa.

[Ons yno6cTBa ynakoBku cTaHok cobpaH
HE MOMHOCTbLIO.

4.2 C6opka

Ecnu npu pacnakoBke Bbl 0BGHapyXumnu
Kakme-nmbo noBpexaeHus, BO3HMKLLME B
npouecce TPaHCMOPTUPOBKN  CTaHKa,
HemegneHHo coobuwmTte o HUX



nocTaBLuKy. He 3anyckaiiTe CTaHOK B
paboty!

[pounsseante yTUnNM3auuio  ynakoBKK
aKonoruyeckn GesonacHbIM cnocobom.

Ouunctute oT 3aLUTHON
aHTUKOPPO3NOHHOM cmaskum BCE
NOKPbLITbIE €10 MOBEPXHOCTMW MPY NMOMOLLN
MSIrKOro pacTBOpuUTEns.

YcTaHOBKa ABepubl ABurarens:
YcTtaHoBMTe pfBepuy, BCTaBMB OCU B
rHesga netens Ha Tymbe (A, Puc. 2).

Puc. 2
YcTtaHoBKa py4Ykn MaxoBMKa:

YcTaHOBUTE pYYKy Ha MaxoBUK HaKroHa
n nogbema nunsHoro Aucka (A, Puc. 3).
Badmkeupyiite pyyky (B, Puc. 3).

———

Puc. 3

YcTaHoBKa
Cwm. Puc. 4.
A. OTkpyTUTE BUHTHI
OCHOBHOrO CTONa;

B. OcwmoTpuTe conpsiraemble
NMOBEPXHOCTU YAMWHEHWA W OCHOBHOIO
cTona Ha npegmeT 3ayceHUeB WM
MOCTOPOHHMX  MpeaMeToB,  KOTopble
MOryT nomeluaTtb cHopke;

C. Conpsraemble TopLbl paclMpeHuii 1
cTona  JOMKHbl  ObITb  YUCTbIMM,
rmagkumm n poBHbIMK. pu ycTaHoOBke
npoBepuTb YUCTOTYy  conpsiraembix
noBepxHocTew Ha oTCyTCTBUE
3arpsi3HeHui M 3ayceHuUeB, 93Ta
npouegypa obecneuut  MnpaBUIbHYIO
YCTaHOBKY pacLUMpPeHWin CTONa;

pacmpeHumn

cTona:

M10 c Topuos

D. MpvKpyTUTE  paclvMpeHuss K
OCHOBHOMY CTOJly C MOMOLLbI0 BUHTOB,
OTKPYYEHHbIX B M. A;

E. TMMonoxute Ha pacwmpeHus wu
OCHOBHOW CTOJST MOBEPOYHYI0 JTMHENKY,

yToObl YOeguTbCcs, 4YTO MNOBEPXHOCTb
cTona poBHas;
Ecnn NPOTUBOMOSIOXKHbIN KOHeL,

pacwnpeHna OTKINOHAEeTCA BHU3 WUINU
BBEPX, VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KaJ'IVI6p0BaHHbIe
npoknagku ansa perynnpoBku
NoNoXeHua paclnpeHns;

Puc. 4

YcTtaHoBKa HanpaBnsoLWwmx
napannenbHOro ynopa
A. YcrtaHoBUTE 3afHIO0 W NEpPEeaHIo

HanpasnswoLime, HanpaBnsAwLL NI
Npodurnb, Kak Ha Cxeme;
lMpumeyaHue: neped 3amsikkol

KpenexHbIX 3/leMeHmoe rnpoeepbme,
4Ymobbl eepxHsii CMOPOHa 3alHell
Hanpaensirowel 6bina ycmaHoesneHa
@MJIOMHYI0 K HUXHell CmoOpoHe
6onmmoe c¢ T-ob6pasHoli 2os108KOU.
Takum ob6pa3om, nocsie ycmaHo8KU
npucnocobneHusi onsi pacnunaa noo
yesiom 6ydem obecrieyeHO €20
nnaseHoe nepemeuwieHue. Cm. Puc. 5,
Puc. 6.

Puc.5
B. YcraHoBuTe napannenbHbIi yrop Ha
HanpaBsnsiowme cnpasa OT MNUMbHOIO

ancka.

Puc. 6

C. Tlpoeepka napannenbHocTU ynopa.
Ynop napanneneH T-obpasHomy naasy,
KOTOpbI B CBOK O4Yepedb napansneneH
nunbHomy amcky (A — MNunbHbIA anck, B
—Ynop, C — Yrnoeow nas, Puc. 7).

[NpoBeanTte ynop BOOSb
HanpasnAaLLen, ecnm OH
nepemMeyaetca no crony c
COMpOTUBIIEHMEM, oTperynupynte

OCHOBaHMe B 3agHen 4actu ynopa,
yTOObI NMPUMNOAHATE YNOp Hag CTONOM
POBHO HACTOMbKO, YTOObI 3a30p Mexay
yNoOpoOM U CTOMOM OblfT OAMHAKOBbLIM MO
BCEN ANUHe.

CoBvHbTE ynop K MpaBoMy kpaw T-
obpasHoro nasa v 3aduKcupymnTe ero.
MpoBsepbTe, HaCKOmbKO ynop
napanneneH T-obpasHomy nasy;



lMpumeyaHue: donyckaemcsi
OMKJIOHEeHUe om napasnesbHocmu
Hapyxy OanbHel Jacmu
napasnnesnibHo20 ynopa Mu/ibHOMY
ducky e pasmepe 0,2-0,4 mm. 3mo
OMKITOHEHUe co3daem criezka
6onbwull 3a3op Mexdy ynopom u
nunbHbIiIM  OuckoM (e2o0  3adHeli
4acmbHo), CHUXKasi pUCK 3acmpeeaHusi
unu npu)koza 3a20moeKu o mepe ee
nodayu. MHozue cmonspbl
creyuasbHO ycmaHaeJsiugarom yrnop
makum o6pa3omMm. Yyumsbiealime amo
neped pezynupoekol ynopa.

Puc. 7
D. YcraHoBute wkany ynopa (Puc. 8).
CoBvHbTE  ynop  Tak, 4ToObl  OH

pacronararncs BMfAOTHYD K MUMbHOMY
OMCKY, N 3aOUKCUPYNTE ero.

YcTtaHoBuTe TNEHTOYHYIO wiKany
nepegHen HanpasngawLlen Ha npodunb
ynopa, ybeauTecs, 4yTO wKkana
napannenbHa ynopy, a «0» HaxoguTcs
NPsSIMO MO KPacHOW NMHMEN Ha OKOLLKe
yKkasaTensi, Kak MokasaHO Ha PUCYHKe.
OTmeTbTe  KapaHOawoM  MONOXeHne
oTmeTkn «0» Ha npodwmne n CHUMUTE
ynop; OTKMNEeWTe OT FNEHTOYHOW LUKarbl

3aWUTHBIN cnon " aKKypaTHo
coBmectute «0» Ha wWwkane c Bawen
METKOM.

Ecnu Bbl gonyctunu owubky, ocnabbte
BMHTbl Ha OKOLUKE ykasaTens, CABUHbTE
yrop K NWAbLHOMY AUCKY, OTperynupymte
OKOLLUKO yka3aTens Tak, 4Ttobbl kpacHas
NVHUS Ha OKOLUKe pacnonaranacb Haf
otmeTkon «0O» Ha wWwkane, 3aTem
3aTAHWUTE BUHTHI.

Puc. 8
YctaHoBKa ©Onoka  BbIKNOYaTens:
YcrtaHoBuTe ANEeKTPOMarHUTHbIN

nepekntyvaTen CHUM3y B IEBON 4acTu
nepegHen HanpaensitoLen C MOMOLLbIO
OBYyx OGONTOB C LUECTUIPaHHOW rONOBKOWA
M5-8x8, 5 MM KOHTpwanbbl U 5 mm
NMNOCKUX Wamnb, kak nokasaHo Ha Puc. 9.

Puc.9

YctaHOBKa npucrnocobneHus ans
pacnuna nop yrnom:
BcTaBbTe npvcnocobneHune ans

pacnuna nog yrnom B T-o6pasHbiii nas
cnesa oT nunbHoro gucka (Puc. 10).

Puc. 10

YcTtaHoBKa

nunbHOro

AUcKa:

MunbHBIN OMCK yCTaHOBMEH Ha 3aBoje-
n3rotoBsuTene;

3amMeHa nunbHOro guUcka:
BHUMAHUE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka omknrYyume CMaHoK,

8

nocmasus nepekno4amesb e
nosioxeHue BbIKJ1. (OFF) u
omcoeduHu8 numarwul WHyp om
UCmMoYHUKa numaHus.

BHUMAHUWE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka npoeepbme monuwyuHy
packK/uHugarouje2o Hoxa, yKka3aHHyH
Ha HeM. HyxHo ebl6bpamb makol
nunbHbIG OUCK, MoAWuHa KOMopPoz20

6ydem 6onbwe monuwuHbl
packnuHusarwie2o Hoxa. bBonee
MoOHKUe nunbHble OuCKU Moa2ym
npusecmu K 3aK/uUHUBaHUKo
3a20moekKu 80 epems pacnusna.

BHUMAHME: UCMONb3YUTE
TOJIbKO nunbHbIU ducku
duamempom 250 MM,
npedHa3HavyeHHble Onsi cKopocmu

epauwieHus1 3800 06/MuH u ebiwe.

A. CHumuTe y3en 3alnTHOrO KoXyxa
NUNBHOrO ANCKa U BCTaBKy cTona.

B. PasbnokupyiTte dukcaTop maxosuka
nogbema/onyckaHUs NUNbHOro Avcka K
nogHMMWUTE €ro Ha MaKCUMarbHYy
BbICOTY.

C. Haxwmute Ha cTtonopHbin wtudt (A,
Puc. 11) n meaneHHo npoBopayvvBanTe
NUNbHBIW ANCK K cebe, noka WTUPT He
BOMAET B 3auenneHne C OnpaBKON.
YpepxuBante onpasky B
3ahUKCPOBAHHOM MOMOXKEHMWMN.

Puc. 11

D. YcraHoBute npunaraembii raeyHbli
KMoy ¢ OTKpbITEIM 3eBOM (A, Puc. 12) Ha
raviky Bana (B, Puc. 12).
[MoBopauuBaniTe KoY NPOTUB YacOBOM
cTpenku, 4tobbl ocnabuTb  ranky.
CHuMmnTe  ranky, drnaHey MNUNbHOMO
aucka (C, Puc. 12) n nunbHbin guck (D,
Puc. 12).

E. YctaHoBuUTE Ha Ban HOBbLIN MUSbHLIN
auck.  YbeaouTtecb, 4TO C nepegHen
CTOPOHbI cTONa 3ybbs NMUMBLHOTO Aucka
HanpaBneHbl BHM3. YcTaHoBUTE dhnaHel,

W Trallky Ha onpaBky W HaOexHo
3apuKcUpyiiTe  MOMOXeHne MNUMbHOro
aucka.



F. VYcraHoBute Ha MecTOo  y3en
3alUMTHOTO KOXyXa MUIbHOrO Aucka U
BCTaBKy cTOna.

Puc. 12

YctaHoBKa

3alunTHOro
NUNbLHOro AUCKa U PacKIMHMBAIOLWEro
HOXa:

KoXyxa

A.  YcraHoBuTe BCTaBKy  cTOMa,
BblABMHbTE pudneHyto pydky (B, Puc.
13) n noBopauuBante ee B 6OK Tak,
4yTOObI 3adhMKCMpoBaTb €e B OTKPbITOM
MOMNOXEHUN.

B. BcTaBbTe pacKnMHMBAKOLWUN HOX
3aLUMTHOIO KOXyxa A0 KoHua BHM3 (D,
Puc. 13), 3ateM BepHuUTe pudneHyo
Py4YKy B MCXOAHOE MOmnoXeHune, 4ToObI
OHa BbllUNa W3  3auenneHuss ¢
KpoHwTenHom (A, Puc. 13), a
ctonopHbin WtudT (C, Puc. 13) nonan B
OTBEPCTME B LIEHTPE HOXa.

Puc. 13
C. pbIBKOM MOTSIHNTE HOX BBEPX, YTOObI

npoeeputb, 3abrnokupoBan M OH
3alWNUTHBIA KOXYX NUbHOrO Aucka. MNMpu
NpaBUMbHOW  YCTAHOBKE  3aLLMTHOrO
KOXyXa, OH [OMKEH BbIMSAAETb, Kak
nokasaHo Ha Puc. 13, Puc. 14, a Takxe
CBOOOHO HaKMOHATLCA Tak, 4YToObl B

HWKHEM TMOMOXEHUM KOXYX Kacancs
noBepxHocT ctona. KoXyx [ormkeH
Takke  OTKMABIBATLCA  [AOCTATOYHO

BbICOKO, YTOObI PacnonoXnTb 3aroToBKY.

Puc. 14
D. Ortperynupyinte BUHTbBI HaCTPOWKU
BcTaBkn A (Puc. 15), utoGbl ybeautbes,
YTO OHa YycTaHoBMeHa 3anoanuuo co
CTONOoM.

Puc. 15

E. MNpunoxnte NOBEPOYHYIO JIUHENKY K
nUnNbHOMY AWCKy W pasgenutento. [pu
NpaBUbHOM BblpaBHMBaHNN
pasgenuTenb/packnMHUBAOLLNIA HOX
oynet HaxoauTbcsa B «30He
BbIPaBHVBaHUS» (Pwc. 16) "
pacnonaraTbCs napannenbHO NUbHOMY
ONCKY.

-4— 30Ha
BblpaBHUBaHWUSA
Paspenutenb
wnu
pacKnuHUBaoLy
HOX
MUNbHBIA
— OMCK
Puc. 16

4.3 MopknoyeHne K cucteme oteoada
Nbinun

MNepen Havanom aKcnnyataumum CTaHOK
[ormkeH OblTb MOAKMIOMEH K cUCTEME
oTBoAa Mnbinu.

CoeauHuTEnNbHbIN LinaHr, oropa
naHra, Y-apgantep [ XOMyT
NOCTaBNSAOTCA BMECTE CO CTAHKOM.

YctaHoBKa wnaHra:
BakpenuTte wnaHr co wryuepom (AA,
Puc. 17) Ha pacwuvpeHnn ctona c
MOMOLLIbIO NpUAaraeMoro XxomyTa.

GG
BB
CcC

S

EE
Puc. 18

MopocoeanHute  Y-apantep (EE)
coeanHuTenbHbI WwnaHr (H) k BepxHemy
BbITSHKHOMY LUTYLIEPY.

CkopoCTb MOTOKa 4epe3  BbITSHKHOM
wTyuep guameTtpom 100 MM gorkHa
cocTtaBnaTk 20 Mm/c.

LUnaHrm gomkHbl ObiTb MOAKMHOYEHbI K
cuUcTeMe 3a3eMNeHNst CTaHKa.

4.4 MNoaknoyeHne K NnuTaloLlen cetn

Mutatowmn npoeofg " BCe
ucnonb3yemble  YAAVHUTENW  OOSMKHbI
COOTBETCTBOBAaTb OencTBYOLLNM
HopMam.

HanmeeHme nutatoen cetn AOMKHO
COOTBETCTBOBATb MHd)OpMaLIMM Ha
Tabnu4yke cTaHka.



HeobxogmMmo wncnonb3oBaTtb
npegoxpaHutenu Ha 16A.

nnaBskne

PaboTbl no nogknioyeHnto wu PEMOHTY
3ﬂeKTpOO60pyﬂ,OBaHVI$| OOJDKHbI
npon3BOoONTbLCA KBanuguumnpoBaHHbIM
ANEKTPUKOM.

BHumaHue:

- MNepen 3anyckom CTaHKa MNpoOBepbTe,
4yToObI Ban Nunbl Bpallarncs ceoboaHo, a
BCE 3alMTHble ycTponctBa  Obinu
YCTaHOBIEHbI.

M3 coobpaxeHnii 6e3onacHOCTN AaHHYO
npoueaypy crnegyeT NpoBOAUTH TONbKO
npn CHATOM NUJITbHOM ,u,mcxe!

-Ecrmn HanpasrneHue BpaLleHns
wnuHaens HeBepHoe, hasoBbIi
npeobpasoBaTenb BHYTPU
YHMBEPCANbHOW  LUTENCENbHOW  BWIIKN

CCE cnegyer nosepHyTb Ha 180°.
(MpaBunbHOEe HanpaBneHue BpaLleHusi
Bana — k oneparopy).

4.5 3anyck

3anyck CTaHka ocyLlecTBnseTcs
HaxaTmem Ha 3eneHyto KHonky («ON»).
OTkNtoYeHe CTaHka OCyLLIeCTBNseTcs
HaxaTueMm Ha KpacHyto kHonky («OFF»).

B cnyyae neperpysku ctaHka cpaboTtaeT
aBTOMaTWU4ECKMN BbIKNtoYaTenb
psuratend. CTaHOK MOXHO 3anyCcTuTb
CHOBa Mocfie TOro, Kak OH OCTbIHET B
TevyeHve npumepHo 10 MUHYT.

5. Pa6oTa Ha cTaHke

MNpaBunbHOe MonoxeHue nNpu pa6ote
Ha cTaHKe:

BcTaHbTe ¢ nepeaHeln CTOPOHbI CTaHKa,
HO He Ha NWHWK pe3aHuns (3TO onacHas
30Ha).

(™
Puc. 19

Mopaya 3arotoBKuU:

MpwxmuTe 3aroToBKy pykamu, Tak 4Tobbl
BallM pyKM He nomaganu B  30HY
pe3aHus.

MepemellanTe 3aroToBKy B CTOPOHY

MUNbHOrO AMCKa MO JIMHUM Mponuna.
HenpepblBHO ~ nofaBaiite  3aroToBky
Brepen, 4TobGbl MPOM3BECTVM pachun
€[MHbIM OBVKEHUEM.

Ons nopoaepXkv OAWHHBIX W LUMPOKUX
3aroToBoOK I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe cneunanbHble
POJIMKOBbIE ONOpPbI.

Wcnonb3oeaHue NpUBOLHOIO
nogarouiero MexaHusma He
npeaycMoTPEHO.

YKasaHus no pa6ore:

HauuHaiite paboTy, TOnbkO ecnu AnCK
He NOBPEXOEH N XOPOLLIO 3aTOYEH.

Y4ytute, 4to BbIGOP NWUIBLHOMO AuWcka
3aBUCUT oT obpabaTbiBaemoro
MaTtepuana.

Mcnonb3ynte nogxogsiiue
npucnocobnexus, YTOObLI
npeaoTBpaTUTb nposopaymBaHme

KPpYrnbiX 3arotoBOK NMpuv nUneHunn.

WcnonbayiiTe noaxoasiive yanuHeHus
cTona W BcriomoraTtenbHble CpeacTsa
npy MUNEHUM 3aroTOBOK, CMOXHbLIX Ans
noaayun BPy4HYH.

Mpn obpaboTke Bcerga yaepxusante u
HanpaensnTe 3arotoeku 6esonacHo.

He BbinonHsite  Hukakux  pabor,
yOepXnBas 3arotoBKy TOSbKO pyKamu.

Cobnioparite OCTOPOXHOCTb npu
npopesaHnu Nasos.

Mpu nuneHun yskmx 3arotoBok (<120

MM) ucnonb3ymnTe crieymnanbHble
Tonkarenu nnu NPWXUMHOWN
OepeBsHHbIV BPYCOoK.

O
e —
__‘-__‘-‘—-—
Puc. 20

Y6eouTtecb, 4TO Npu MNUMNEHUM YacTu
3aroToBOK He GyayT oTOpacbiBaTbCs B
CTOPOHbl  BpallalWMMCs  MUIIbHBIM
LVICKOM.

YpananTe 3acTpsiBLUME YacTu 3aroTOBOK
TOJNTbKO MNMpPW BbIKINMKOYEHHOM OBuUratene u
NOJTHOCTbIO OCTAHOBJIEHHOM CTaHKe.

Ob6patute ocoboe BHUMaHWE  Ha
WHCTPYKUMU MO  CHMXXEHUIO  puUcka
oTAauu.

Bcerpa wucnonb3ynte BXxoaswuin B

KOMMNJIEeKT paCKJ'IVIHVIBaIOLU,VIIZ HOX.

Monepe4HbIN pacnun
10

Ons  ocywecTBneHuss  MONepeYyHoro
pacnuna TpebyeTcs  WCMNOnNb3oBaHWEe
npucnocobnenms Aans pacnuna  nopg
yrnom, 4tobbl pasmMecTUTb U HanpaBUTb
3aroToBKy. PacnonoxuTe 3aroToBky Yy
npucnocobneHms Aans pacnuna nopg
YyrnoM W NpuABUHbTE 3aroTOBKY BMeECTE
C NpuUcrnocobneHnemM K NUbHOMY OUCKY,
Kak nokasaHo Ha Puc. 21.
MpucnocobneHne pansa pacnuna nog
YrOM MOXHO pacrnonoXxutb B Nobom uns

nasoB cTofia, OfHaKo, OOMbLUMHCTBO
onepartoposB npegnovynTarT
nonb30BaTbCA neBblM nasom ana

06bIYHbIX OMnepaLuii.

Mpw pacnune nog yrnom (NMUnbHbIA AUCK
HaKMoHeH), NOoNb3yWTeCcb TEeM Na3oM,
KOTOPLIA He co3gaeT NOMEeX pykam unu
npucnocobreHuto  Ans  pacnuna  nog
YINOM C 3aLWUTHLIM KOXYXOM MUIIbHOIO
awucka.

HauuHavite pacnun MeaneHHo, HaaexHo
npwxumass 3aroToBky K CTomy M
npucrnocobrieHuto  Ans  pacnuna  nog
yrnom. OpgHo w3 npaBun paboTbl Ha
UMPKYNsSIpHOW nune — 3anpelyaeTcs
JepxaTbCsl WnM KacaTbCs CBOGOAHOro
KOHLUa 3aroToBku. [epxutecb 3a Ty
YyacTb 3aroTOBKW, KOTOpasi UMeeT onopy,
a He 3a Ty, KOTopas OTnunuMBaeTcs.
Mopaya 3aroToBkM nNpu  MOMNeEpPeYHOM
pacnune ocyulecTBnsieTca A0 Tex nop,
noka oHa He 6yaeT pacnuneHa Ha fOBe
YyacTu, 3aTeM npucnocobneHne ans
pacnuna nog yrrioM v 3aroToBKy yBOASIT
Ha3ag B HavanbHyl nosuuuto. MNepen
TEeM, KakK OTOOBMHYTb 3arOTOBKY Hasag,
pekomeHayeTcs NnoABUraTb 3aroToBKY U3

CTOPOHbI B CTOPOHY, 4TOObI crerka
OTBEeCTU ee OT NUINbHOIro AnUckKa.
3anpelwaetca cobupatb CcO cTona

KOpoTkune obpesku 3aroToBKku, noka nuna
paboTaeT. OnbITHBIN onepaTop HWKOrAa
He MNPUKOCHETCH K OTPe3aHHOW 4acTu
3aroTtoBku, ecnn ee anuvHa meHee 300

MM. 3anpelyaeTcs Mcnonb30BaThb
napannenbHbId  ynop B KayecTBe
N3MepUTENBHOro npucnocobnexHus
OTpe3aeMbIX 4YacTel 3aroToBkM Npu

nonepevyHoM pacnune.

Puc. 21

MpoponbHbLIA pacnun

[MpogonbHbIM  pacnnn — 3TO  pacnun
3aroTOBKM MO AJIMHE, KaK MokasaHo Ha
Puc. 22. Hanpasnstowmin ynop
ucnomnb3yeTca Anst  pasMelleHnss 1
HanpaBneHUs 3aroTOBKMW.



OOvH  Topel,  3aroTOBKM  MPOXOAUT
BMMOTHYIO K HanpaensioLleMy yrnopy, B

TO BpemMs KaK nqockad CTOpOHa
onupaeTca Ha cTon. Mo mepe
npoTanknBaHUA 3aroToBKu BAOIb

HanpaensLWero ynopa, OHa [OJKHA
UMETb POBHYK TIpaHb W HenpepbiBHO
KacaTbCs cTona. Heobxogumo
ucnonb3oBaTb 3aLLUUTHbIN KOXYX
NANBHOTO  AMCKa. 3alUMTHbIA  KOXYX
UMeEeT BbICTYMbI, NpefoTBpallaoLme
OTCKOK 3aroTOBKW, W pacKMMHMBaTENb,
KOTOpbIV npensaTcTeyeT 3axaTuio
NUNbLHOTO AMcKa B nponune.

3anyctute pgBuratens M nogamnte
3aroTOBKYy, MpwXuMMasi ee K CTOny U K
yrnopy. [lpu npogonebHoM pacnwune
3anpewaeTcs  CToATb  Ha  NMHWUK
pacnuvna. YoepxuBante  3aroToBKY
OBYMSl pykamu W TornkanTe ee BAOMb
yrnopa K NUnbHOMY AWCKY, KakK nokasaHo
Ha Puc. 22. lNMocne TOro, Kak MnurbHbIN
ONCK BOWAET B 3aroTOBKY, €€ MOXHO
nogaeaThb, yaepXvuBasi 0QHON UNn ABYMs
pykamu.

Mocne pacnuna  3arotoBka  nubo
OCTaHeTCs Ha CTOre, Crierka HaknoHUTCst
n OygeT 3axBayeHa 3agHeM 4acTblo
3aLUMTHOIO KOXYyxa, NGO COCKONMb3HET
co cTora Ha non. [pyroi BapuaHT:
MOXHO MofaBaTb 3aroToBKY [0 KOHLA
cTona, nocrie 4yero oHa NogHMMaeTcs U
HanpaBnsaeTCA Has3ah BAOMb BHELUHEN
rpaHu ynopa. Yactb 3arotoBku, KOTopas
nocne pacnuna yhWgeTr B OTXO4bl,
JOMKHa ocTaBaTbCs Ha cTone, ee
Henb3a TporaTb pykamMu [O Tex nop,

NnokKa nmna He OCTaHOBUTCA.
WckntoyeHne COCTaBnAwT KpynHble
4acThn, KOTopblie MOXHO 6esonacHo

ybpatb co cTona.

WUcnonb3oBaHue
auckoB Dado
Ma3oBaHWe — 3TO BbIGOPKA LUMYHTOB MK

na3oBalibHbIX

LLINPOKUX KaHaBOK B 3aroToBke.
BonbLluMHCTBO nasoBalribHbIX  OUCKOB

COCTOSIT M3 [OBYX BHELIHWX [OUCKOB U
YeTbIpeX MNU NSATU BHYTPEHHUX NE3BUN,
Kak nokasaHo Ha Puc. 23. [1ns BbiGopku
nasos pasmepom ot 3 go 20 mm (ans
N3roTOBMNEHUSI Pa3NUNYHbIX COEAMHEHUN),
UCMNOMb3YIOTCS PasnuyHble KoMBuHaumm
[OVCKOB.

Jle3Buss [OMmKHbI ObITb CUIBHO 3aXaTbl U
pacrnonoXeHbl Takum 06pa3om, 4TOObI
nx Hanbonee LuMpokas YyacTb
npuxoaunacb Ha BMaguHy BHELUHEro
ancka (Puc. 23). lMepekpbiTne avcka m
nessuin nokasaHo Ha Pwuc. 23. CHapyxwu
pacnonaratotcs guckn (A, Puc. 23),
BHyTpu — nes3sus (B, Puc. 23), a Takke
BO3MOXHO WUCMOMb30BaHNE GyMaxKHON
npoknagkn (C, Puc. 23) ona BbiBEpKM
TOYHOW LUMPUHBLI Na3a.

KaHaBka wupuHoi 6 MM npopesaeTcs C
NMOMOLLbI0 ABYX BHELUHUX AUCKOB. 3yObs
ONCKOB JOMMKHbI  ObiTb  pacrnonoXeHbl
Takum obpasoM, 4ToObl 3auumLialoLLmni
3y06 oOHOro Aucka Haxogwurncs psgom C
pexylwmmn 3ybbamu apyroro. C6opka
nasoBanbHOW  TOMOBKM U OMNpaBKu
Npou3BOANTCS TakUM xe 06pa3om, Kak 1
cbopka onpaBKku 1 NUMBLHOMO AUCKa.

PacknuHusatowmnm HOX Henb3sa
ucnonb3oBatb nNpu nasoBaHun. Ero
cnegyeT CHATb € nunbl.  Bmecto

CTaHOapTHOM BCTaBKM cTona cnenyet
ncnonb3oBatb nNpunaraemMyrd  BCTaBKy
Ons nasoBasibHOW rOfOBKU.

Puc. 23

BHUMAHMWE:

11

3AlPELAETCA
HCIOJIb3OBATb OUCK DADO AIiA
OBPABOTKHN NA30B B HAKIIOHHOM

MONIOXEHMN, EC/IW  Bbl HE
U3roToBuIn COBCTBEHHYIO
BCTABKY CTOJIA DADO!
BHUMAHUE: 110  3ABEPLUEHWUUA
OrEPALIUN BCEr/A
YCTAHABJIUBAUTE 3ALNTHBIA
KOXYX [UIIbHOro [UCKA HA
MECTO!

6. YctaHOBKa M HacTpoMrka
MpumeyaHwme:

Pa6oTbl Mo ycTaHOBKE M HacTpouke
cnepyeT nNpoBOAUTL TONMbKO nocrne
TOro, Kak CTaHOK Obin 3awmiieH oT
HenpeayCMOTPEHHOro BKMIOYEHUA —

BblAepHUTE BUIIKY U3  PO3ETKMU.
6.1 3ameHa NUNbLHOro AUCKa

MunbHbIM  OUCK  OOMKEH  OTBe4vaTtb
TpeboBaHMAM CTaHKa.

MakcumanbHbIi  gnameTp  MUNbHOro

ancka - 250 mm.

lMepen yctaHoBKOM nNpoBepbTe NUIbHbLIN
ANCK Ha Hanuume AedeKkToB (TPeLuuH,
CrnoMaHHbIX  3ybbeB, wu3rmbos). He
NCMONb3yNTe ANCKN C NMOBPEXAEHUSAMM.

MNpepynpexaeHue:

3anpeLlyaetcs 1Cnonb3oBaHue
GbICTpOpEXYLMX AUCKOB. McnonbayiiTe
TONMbKO MWUMbHbIE OUCKM C HanalHbiMu
TBEPAOCNNaBHLIMU 3yBbaAMU.

3ybbA NUNbHOrO AMcKa [OMKHbI ObiTh
HanpaeneHbl B CTOPOHY pe3aHns (BHU3).

Bcerpa HapeBanTe nogxogsiiue
nepyaTtku, Korga TpebyeTcs B3ATb AUCK B

PYKM.

NPEAYNPEXOEHUE:
[Mpn yctaHoBKe W 3aMeHe MNUIbHOro
Avcka Bcerja OTKMoYanTe CTaHoK OT

NCTOYHMKa NuTaHnsa! BeligepHuTe BUKY 13
poseTku!

MNogHMMUTE nMUMbHLIA  OUCK Ha ero

BbICLLYIO NO3ULINIO.

CH/MUTE 3aLUMTHBIN KOXYX.

3ameHa NUNbHOro AucKa:

3amMeHnTe nNWUMbHBLIM ANCK (CM. 4acTb
4.2).

6.2 lMoabeM UM HAKNOH MNUILHOroO
AuckKa



Ytobbl OnycTuTb WNN MOAHATb  OWUCK,
ocrnabete pyuky (A, Pwuc. 24) wun
noBepHNTE MaxoBuk nogbvema (B, Puc.
24). Korga Tpebyemas BbiCOTa
OOCTUTHYTa, 3aTaHuTe pydky  A.
MunbHbBIA ANCK OOMKEH OblTb NPUMNOAHAT
HaJ MOBEPXHOCTbIO 3aroToBKM Ha 3 — 12
MM. OavH obopoTt MaxoBuKa
3KBUBASIEHTEH NEpPeMELLEHMIO MPUMEPHO
Ha 3 MMm.

YT10ObI HAKNMOHUTL AMCK, OcnabbTe py4dky
(C, Puc. 24). Korpa Tpebyembin yron
OOCTUTHYT, 3aTSHUTE PYYKY.

Puc. 24

Pa6ota no HacTporke MUBHOro AuckKa
3anpetLleHa BO BKIMHOYEHHOM CTaHKe.

dukcupoBaHHble ynopbl Ha 45° n 90°
HaCTPOEHbI Ha 3aBOE-U3roTOBUTENE.

OCTOpO)KHO 3anyCcTtuTe CTaHoK.

6.3 HacTtpoiika
ynopa:

1. Hanpasnswowmi ynop cnegyet O4YeHb
TOYHO BBIPOBHATbL C T-06pasHbIM Ma3om
ctona. [lna 3TOro BbLIPOBHAWTE KPOMKY
ynopa ¢ T-obpa3HbiM na3om crtona wu
onyctute pyyky (A, Puc. 25), 4ytoGbl
3adumkcnpoBaTb ero Ha MecTe.
lMpoBepbTe, NapannenbHbl MM KPOMKa
ynopa u T-o6pasHbii na3 ctona. Ecnu
3T0O He Tak, ocnabbTe ynop wu
noasurante ero BBEPX-BHU3.
OTperynupynte YCTaHOBOYHbIE BWHTbI
(H, Pwuc. 25), kak yka3aHO Ha pUCYHke,
BHYTPb WM Hapyxy. [lpoBepbTe cBOM

Hanpasnawwero

HaCTPOWKMN. Mpwu HeobxoamnmocTn
noeTopuTe.
2. Ycunve dukcupylowero  pblyara

MOXHO OTperynmpoBaTb, €cnm ocnabutb
nepegHve KpenexHole ramku (B) wu
OTperynnpoBaTb YCTAHOBOYHbLIE BUHTbI
(C, Puc. 25) Ha Ty Xe BenUUUHY.
Ybegutecb, 4TO  ynop  oOcTaeTcH
napanneneHeiM  T-o6pasHoMmy  nasy
ctona. 3aTaHUTe KpenexHble ranku.

3. YcTtaHoBka ynopa nepneHaukynsipHoO
CTOny, pasMecTuTe YrofbHUK Ha cTone

HanpoTuMB ynopa, ocnabbTe BepxHue
rankn (D, Puc. 25) un otperynupyiite
ycTaHoBOYHble BUHTHI (E, Puc. 25), noka
ynop He ByAeT nepneHAnKynspeH cTony.
3aTaHuTe ranku.

4. NonoxeHne okolka ¢ ykasatenem (F,
Pvuc. 25) w™oOxHO OTperynmpoBaThb,
ocnabus BuHTEl (G, Puc. 25), n

nepemMecTtB OKOLLKO. 3areM 3aTaHuTe
BUHTDbI.

Puc. 25

6.4 BbipaBHMBaHue T-o6pa3Horo nasa
napannenbHO NMUALHOMY AUCKY
1. T-06pasHbi nNa3 cTtona AomkeH ObiTb

napanneneH nunoHoMmy Aucky. [lpu
nomowm yronbHuka (A, Puc. 25-A)
u3MepbTe  paccTosHWe OT  3ajHen

KPOMKM MUNbHOro aucka go T-o6pasHoro
nasa crtona. [oBepHUTE NWUMbHLIA AUCK
Brnepen Ha 180° n namepbTe paccTosiHue
3aHOBO B TOW e Touke gucka. PasHuua
mMexgy o6ovMK U3MEepEHUsIMU [OIKHA
ObITb B Npegenax 0,2-0,4 mm.

Puc. 25-A

2. Ecnu Tpebyetcs nogHacTpolika,

12

ocrnabbTe BUHTbLI, KOTOpbIE KPENnsiT CTOM,
cAaenante HeobGXoAMMYK PerynupoBky,
noka oba u3vepeHuss He OyayT
OOWHaKOBbIMM MMM C  pasHuuein B
npegenax 0,2-0,4 MM. 3aTAHUTE BUHTLI.

6.5 HacTtpownka ynopoB Ansi HaknoHa
Ha 45° n 90°.

MexaHn3m HaknmoHa  NUALHOrO Aucka
OCcHalleH (VKCUPOBAHHLIMK  Yriopamm
ans HakroHa Ha 45 n 90 rpagycos. Ons
MPOBEpPKA M HacTpPOWKM  YMOpOoB
HeobxoAnMo crneayoLlee:

1. MakcumanbHO NOAHUMWTE MUMbHBIN
AVNCK.

2. YctaHoBuTe nunbHbIA Auck Ha 90
rpagycoB K CTofy nMpyM  MOMOLLM
BpallleHNss MaxoBuKa MpOTMB 4acoOBON
CTpEenku Ao KoHua.

3. YcTaHoBUTE YrofbHUMK Ha CTON W
npoBepbTe, TOYHO NN AWNCK PACMONOXEH
Ha 90 rpagycoB K cTony.

4. Ecnv nunbHbIM ANCK pacnorioxeH He
Ha 90 rpapycoB, ocrnabbTe KpenneHue
(C, Puc. 26) n nosepHuTe CTOMOpHOE
konbuo (D, Puc. 26) BHyTpb Unn Hapyxy.
CronopHoe konbuo (D, Puc. 26) gomkHo
npunerate K nepeaHemMy KpPOHLUTENHY
uandsbl, Koraa auck Haxoautest nog 90
rpagycos k crony. lNpoBepbTe M cHoBa
oTperynupymte npu HeobXxoaMMOCTW.
3aTtanuTte kpennenue (C, Puc. 26).

5. Ecnu ynop Ha 45 rpagycoB He
yCTaHoBIeH OOMKHbIM o6pasom,
NMOBEPHUTE TOT >X€ MaxoBWK MO 4acOBOW
cTpernke A0 KOHUa W nosTOpuUTe Ty Xe
npoueaypy, vcnonb3ys kpennexHue (A,
Pwuc. 26) n ctonopHoe konbuo (B, Puc.
26). CrtonopHoe kombuo (B, Puc. 26)
OOMKHO OCTaHOBUTbLCSH HanpoTtus
nepegHero KpoHwTenHa uandsbl, Koraa
OMNCK HaknoHeH Ha 45 rpagycos Kk cTony.
lMpoBepbTe ¥ npu  HeobxoaMMOCTU
nosTopuTte HaCTPOMKY. 3atanute
kpenneHne (A, Puc. 26).

Puc. 26



7. TexHu4Yeckoe oGcnyXMBaHue n
npoBepka

MpumeyvaHwue:

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY
ob6cnyXnBaHuIo, YNCTKE UINTU PEMOHTY
cnepyeT NpoBOAUTL TONbLKO Nocrne
TOro, KaK CTaHOK ObIn 3awuLieH oT
HenpeaycMOTPEHHOro BKNIOYEHUS —
BblAePHUTE BUIKY U3 PO3ETKM.

CraHok TpebyeT coBceMm He
06pemMeHUTENLHOro TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHUsa B JONOMHEHWe K cMaske
u uuctke. [anee crnegyet onucaHue
TEXHUYECKoro  oBCnyXuBaHuUs, YTOGbI
nofAepxuBaTb CTaHOK GecnpepbiBHO B
paboyem COCTOSIHUN.

PemoHT " obcnyxuBaHve
3MeKTpUYecKon cuCcTeMbI MOXHO
OCyLLEeCcTBNATb TONbKO

KBaJ'IMCbMLI,VIpOBaHHOMy QNEeKTPUKY.

E>xxenHeBHO nposepanTe
BbITSDKHON CUCTEMBbI.

paboTty

Copaepxute BHYTPEHHIOK YacTb TyMObI B
yncToTe, 6€3 HanMuUa MbINU U OMUITOK.
Y0eauTtecb, YTO BEHTUNATOP ABUrartens
M Kpbillka BEHTUNATOpa He 3arpsi3HeHbl
NbINbIO U ONUMKaMW.

Bce 3alUMTHblE npucnocobnexus
crnefyeT HemeAneHHO BO3BpallaTb Ha
CBOWM MecTa Nocrne 3aBepLUEHUs YNCTKH,
peMoHTa " TEXHUYECKOrO
o6cnyxuBaHus.

M3HolleHHaa BcTaBka cTona [orbKHa
ObITb 3aMeHeHa.

Cmaska

B CTaHke yCTaHOBNEHbI He
obcnyxusaemble MOALMMHUKN Ha Bany
nunbHOro aucka u B asuratene. OHu He
TpeOyT gononHuTensHon cmasku. Mpu
NMOMOLLM NPOBOSIOYHOWN LLETKN O4MCTUTE
yepBsYHble kKoneca WM uandbl U
pobaBbTe NUTUEBYIO CMa3kKy.

3ameHa peMHen:

TNPELYTIPEXOEHUE:
YBE[JUTECb, YTO CETEBOU
npoBog OTKITIOYEH oT
NCTOYHUKA NMUTAHUA!

1. MonNHOCTbIO ONYCTUTE MUNbHBIA AMUCK,
3aTemM OTKpOWTE KpbIWKy AocTyna K
asuratento.

2. OcnabbTe wWecTUrpaHHble ramku,
KoTopble kpenat asuratens (A, Puc. 30),
M MOMHOCTbIO MOAHUMUTE [BUraTernb,

YTOObl CHATb HaTSKEHME  KITMHOBbIX
pemHei. CHAMUTE peMeHb C MUIbHOro
Basna v LWK1MBa ABuraTtensi.

3. Mpwn NnoagHSATOM aBuraTene
ycTaHoBuTe HOBbIN nogxogaLLunmn
KOMMSEKT KIMHOBbLIX PEMHEN Ha LUKMBHI,
onycTuTe pBuratenb, 4YTOObl HaTAHYTb
KNMUHOBbIE  PEeMHK, 3aTeM 3aTsaHuTe
ramkm.

Puc. 30

4. T[lpoBepbTe HaTSXXEHWE KIMUHOBbIX
pemHen, kak Ha puc. 31. Ybeautecn, 4To
pEMHU He MNepeTsHyTbl, WHaye 3TO
MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHWUIO Bana
1 NOALUNMNHMKOB. 3aTAHUTE 6ONThI.

5. 3akponTe KpbiWKy goctyna K

Apuraternto.

LWkue

OTKNOHEeHNe
Wkus

Puc. 31

MunbHbIE OUCKN:
PerynsapHo npoBepsanTe nubHblE AUCKU

Ha Hanu4ne NoBpPEXAEHUN.
[NoBpexaeHHble ONCKN 3ameHanTe
HemMeaneHHo.

Mcnonb3ynte TOMBKO OCTpble MUSbHbIE
AONCKN, KOTOPbI€ XOPOLLO YCTaHOBJIEHbI.

O6cnyxuBaHue NMUINBbHBIX
[OOMKHO npounsBoaAnNTLCS
06y4YeHHbIM NepcoHanom.

JOUCKOB
TONbKO

8. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

MBuratennb He 3anyckaeTtcs
*Hetr Toka — npoBepbTe nnNaBkue
npeaoxpaHuTeniu..

*HeuncnpasHbin BbIKItOYaTENb,
asuratens unm npoBof -

ﬂpOKOHcyﬂbTMpyIZTer C QNTEKTPUKOM.
13

*MpowusoLna neperpyska — NogoXauTe u
3anycTuTe CTaHOK BHOBb.

CraHok CUNBHO BUGpupyeTt
* CTaHOK YyCTaHOBMEH Ha HepoBHOW
NMOBEPXHOCTH -
OTperynupynte  OCHOBaHWe  CTaHKa,
4YTOObI BEIPOBHATL €ro MOOXEHME.

* [peBecHad nbiNb Ha naHuax
NUMBLHOTO avcka -

ouMCTMTE OMnpaBky W craHubl NUILHOMO
aucka.

*  TunbHbIM  aUCK  noBpexaeH -
HeMe[aneHHO 3aMeHUTEe MUNbHbLIA JUCK.

*HeucnpaBHbI NONUKIMHOBOW PEMEHb —
3aMeHUTE MOMMUKIMHOBOW pPEMEHb.

HenepneHaukynspHbIn pacnun
* HenpaBwnbHO oTperynupoBaH ynop Ha
90° -
npoBepbTe yron pacnuna npu nomMoLLu
YronbHUKa 1 oTperynupymnTe ynop.

Mpn pe3aHuun MUNbHbIN AUCK
3aKnuHUBaeT B 3aroTtoBKe
*MapannenbHbil ynop pacnofioXeH He
napannenbHoO  NWINbHOMY  OUCKY -
[poBepbTe " oTperynupymnte
nonoXeHne napannenbHOro ynopa.

*HeogHopoaHasa opeBecrHa 3aroTOBKU -
BblBGepuTe OpYrylo 3aroToBKy.

Mpoucxogut oTaava 3aroToBKU OT
nunbHoOro Aucka
*¥Ynop pacnonoXeH He napannensHo
nUNbHOMY ANCKy -
npoBepbTE U OTPErynMpymnTe NonoxeHue
napannernbHoro yrnopa.

* He ycTtaHOBNEH packnMHUBAaKOLWLUA HOX
- 0YeHb onacHasi cUTyaumsi, HeMeaneHHo
YCTaHOBUTE HOX U 3aLLUTHBIA KOXYX.

Mnoxoe KayecTBO NOBEPXHOCTN
pacnuna

McnonbayeTtca HenoaxoasLnm
NUNbHbIN auncK

* HenpaBunebHoe HanpaBneHve 3ybObeB
aucka
* Ha nunbHOM Aucke ckonunacb cmorna
MunbHbINA amnckK msHocuncs
Matepunan 3aroToBkM HEOOHOPOAHbIV
Cnuwkom 6Gonblloe [gaBneHne Ha
3aroToBKy npu nogaye -
ocnabbTe AaBreHne Ha 3aroToBKy.

*
*

*

MNbHLIN AUCK HEBO3MOXXHO NOAHATL
WM HaKNOHUTb

*CKkonneHne nbinMM B MexaHuame
HaknoHa/moabema nMUMNbHOIO [Jucka —
no4YncTuTe ero.

Huskas npon3BoAUTENIbHOCTb
pacnuna
*MNpockanb3biBaeT NOSNINKNMHOBOM

peMeHb — HaTAHUTe peMeHb ABUraTend.



*Henagnexatuee HanpskeHve -
npoBepbTe NUTaHKE CEeTH.

9. Mepbl MO 3awWuTe OKpYyXalollen
cpeabl

3ab0TbTeCb O COCTOSIHUM OKpyXatoLen
cpeapl.

CTaHOK W3rOTOBMEH W3 MaTepuanos,
KOTOpble MOryT OblTb BOCCTaHOBMEHbI
unu nepepaboTtaHbl. 1o OKOHYaHUK ero
3KcnyaTauuu, noxanyicra, chante ero
Ha nepepaboTky.

10. NMpuHagnexHocTn

MonHbIN acCOpPTUMEHT
npuHagnexHocTeun cMoTpuTe  Ha
cavTte www.jettools.ru unu B
KaTtanore.

14


http://www.jettools.ru/�

OetanunpoBka umpkynsipHoun nunbl JTS-250CSX - YacTts A
(Cton n Tymba)

g
\~ B I,
N
( m\:\- 4 @
= T ]

. | - |
, o 7 |

e

WARNING Label

WARNING Labsl
WARNING Label

WARNING Label

- ." \ 3
\ ama z 5 =
- E 5 /7
| / o g
|I - =
i N \
— ) T '_'\
?co\ =)
- | | ( /
e 8 @
I/

15



OeTtanunpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb A

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
1 JTS250CSX-01 Extension Wing 2
2 JTS250CSX-02 Hex Head Bolt M10x25 6
3 JTS250CSX-03 Lock Washer 10 6
4 JTS250CSX-04 Flat Washer 10 6
5 JTS250CSX-05 Stand Table Insert 1
6 JTS250CSX-06 Flat Head Screw M5x10 4
7 JTS250CSX-07 Magnet 1
8 JTS250CSX-08 Table 1
9 JTS250CSX-09 Motor Cover 1
10 JTS250CSX-10 Insert tooth Washer 6 1
11 JTS250CSX-11 Knob M6-1 M6 1
12 JTS250CSX-12 Riveted Nut M6x10 1
13 JTS250CSX-13 Hex Head Bolt M8x25 4
14 JTS250CSX-14 Flat washer(W) 8 4
15 JTS250CSX-15 Lock Washer 8 4
16 JTS250CSX-16 Hex Head Bolt M8x25 4
17 JTS250CSX-17 Cabinet 1
18 JTS250CSX-18 Cover Plate 1
19 JTS250CSX-19 Fiber Hex Nut M5 2
20 JTS250CSX-20 Flat Washer 5 8
21 JTS250CSX-21 Lock Washer 5 8
22 JTS250CSX-22 Philips Head Screw M5x12 6
23 JTS250CSX-23 Plate 2
24 JTS250CSX-24 Philips Head Screw M5x20 2
25 JTS250CSX-25 Hex Nut M8 2
26 JTS250CSX-26 Angle Scale 1
27 JTS250CSX-27 Fiber Hex Nut M3 8
28-1 JTS250CSX-28-1  Hinge 2
28-2 JTS250CSX-28-2  Hinge 2
29 JTS250CSX-29 Inner six angle head M3x12 8
30 JTS250CSX-30 Strain Relief 1
31 JTS250CSX-31 Slotting Knife Protection Plate 8 1
32 JTS250CSX-32 Zero Table Insert 1
32-1 JTS250CSX-32-1  Magnetic Disc 1
32-2 JTS250CSX-32-2  With knife Plate limit Spring Pin 1
32-3 JTS250CSX-32-3  With Knife Plate limit Spring 1
32-4 JTS250CSX-32-4  With Blade limit Spring Pin 1
32-5 JTS250CSX-32-5 Inner Six Angle Head Screw 2
32-6 JTS250CSX-32-6  Spring Card 1
32-7 JTS250CSX-32-7  Fiber Hex Nut M4 2
33 JTS250CSX-33 Dust Outlet 1
34 JTS250CSX-34 Flat Washer 6 4
35 JTS250CSX-35 Pan Head Screw M6x12 4
36 JTS250CSX-36 Hose Clamp 2
37 JTS250CSX-37 Dust Hose 1
38 JTS250CSX-38 ID Label 1
39 JTS250CSX-39 Motor Label 1
40 JET-138 JET 3D Logo 138x57mm 1
41 JTS250CSX-41 Warning Label 1
42 JTS250CSX-42 Warning Label 1

16



(MpnBoaHOWM y3en)

OeTtanupoBka uupkynspHou nunbl JTS-250CSX - Yacts B

(s Q) - f? [__\_ -@. o ir/\ﬂ\ (&T

) - eal ) [ oL (g6l ) o) )
@(EJU --}/ ) (s ) (o) gy (o) Con) (o @zm:/ 40
(s81 ) _ i r:C ) i [ S—
\ vl o JI e (48l
(‘e0z ( _ g

(rar) o
) _3_,
5 e
VA, \m%_

(sh “\g&ﬂm \f_@ mmm_/\mmp

e ~ M _—y

! |
‘_‘____ | —
\|f — A e
/ /o o e :&\o: 4_/
______ __..___ | I as llrlll II@ Itll_.. ._._, /

/ [ T -muﬁm; Ny
/ _ /\__ ~_{ T /\‘I/ v xl, \
\|_. Ty |J/
(oev) (62n)(82) (@) (1a) CSCHICD TS DI BIC DEIC ICD

A \./QN_‘\. ikl AN J / \rf|\/ AN NI AN SN ERR S /

17



DeTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb B

Ne ApTukyn OnucaHue Pa3smep Kon.
101 JTS250CSX-101 Fiber Hex Nut M16 1
102 JTS250CSX-102 Flat Washer 16 2
103 JTS250CSX-103 Socket Head Bolt M8x25 1
104 JTS250CSX-104 Lock Washer 8 9
105 JTS250CSX-105 Flat Washer 8 1
106 JTS250CSX-106EM Motor 230V 50Hz 1
JTS250CSX-106ET Motor 400V 50Hz 1
JTS250CSX-106MF Motor Fan (not shown) 1
JTS250CSX-106SCE Starting Capacitor(not shown) 200uF, 250V 1
JTS250CSX-106RCE Running Capacitor(not shown) 40uF, 450V 1
JTS250CSX-106JB Junction Box (not shown) 1
JTS250CSX-106JBC Junction Box Cover(not shown) 1
JTS250CSX-106MC Motor Cover (not shown) 1
107 JTS250CSX-107 Socket Head Bolt M6x16 1
108 JTS250CSX-108 Lock Washer 6 17
109 JTS250CSX-109 Flat Washer 6 4
110 JTS250CSX-110 Arbor Pulley 1
111 JTS250CSX-111 Drive Belt PJ380 1
112 JTS250CSX-112 Bushing 1
113 JTS250CSX-113 Ball Bearing 6202LS 1
114 JTS250CSX-114 Key 6 X 6 x 20mm 1
115 JTS250CSX-115 Set Screw M6x8 14
116 JTS250CSX-116 Motor Pulley 1
117 JTS250CSX-117 Hex Head Bolt M6x16 3
118 JTS250CSX-118 Fiber Hex Nut M5 3
119 JTS250CSX-119 Lock Washer 5 10
120 JTS250CSX-120 Flat Washer 5 10
121 JTS250CSX-121 Worm Gear Lock Device 1
122 JTS250CSX-122 Hex Head Bolt M8x40 5
123 JTS250CSX-123 Fiber Hex Nut M8 S
124 JTS250CSX-124 Height Positioning Block 1
105 JTS250CSX-125 Socket Head Bolt M6x16 1
126 JTS250CSX-126 Motor Bracket 1
127 JTS250CSX-127 Arbor Locking Bushing 1
128 JTS250CSX-128 Ball Bearing 6202-2RS 1
129 JTS250CSX-129 Key 5x5x15mm 2
130 JTE250C8X-130 Arbor 1
131 JTS250CSX 131 Flat washer 8 2
132 JTS250CSX-132 Front Trunnion 1
133 JTS250CSX-133 Elastic Cylindrical Pin 6x32 1
134 JTS250CSX-134 Swing Box Limit Block 1
135 JTS250CSX-135 Flat Washer 6 6
136 JTS250CSX-136 Inner Six Angle Head M10x30 1
137 JTS250CSX-137 Worm Gear 1
138 JTS250CSX-138 Worm Wheel 1
139 JTS250CSX-139 Socket Head Bolt 6x35 2
140 JTS250CSX-140 High Shaft Fixing Seat 1
141 JTS250CSX-141 Main Trunnion 1
142 JTS250CSX-142 Shaft 1
143 JTS250CSX-143 Flat Washer 8 4
144 JTS250CSX-144 Rear Trunnion 1
145 JTS250CSX-145 Adjustment Screw 2
146 JTS250CSX-146 With Knife Plate Nylon Gasket 2
147 JTS250CSX-147 With Knife Plate Bracket 1
148 JTS250CSX-148 With Knife Plate Spring Bracket 1

18



DeTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb B

Ne ApTuKyn OnucaHwue Paswvep Kon.
149 JTS250CSX-149  With Knife Plate 1
150 JTS250CSX-150  Inner Six Angle Head M5x50 3
151 JTS250CSX-151 Blade 1
152 JTS250CSX-152  Flange 1
153 JTS250CSX-153  Arbor Nut 1
154 JTS250CSX-154  Knurled Knob 1
159 JTS250CSX-159 Locking Plate 1
160 JTS250CSX-160  Socket Head Bolt M6x25 3
161 JTS250CSX-161 Socket Head Bolt M6x20 1
162 JTS250CSX-162  Spring Plate 1
163 JTS250CSX-163  Fiber Hex Nut M6 1
164 JTS250CSX-164  Philips Head Screw M5x25 2
165 JTS250CSX-165 Fiber Hex Nut M5 2
166 JTS250CSX-166  Spring 1
167 JTS250CSX-167  Shaft Shoulder Screw 1
168 JTS250CSX-168 Dust Cover 1
169 JTS250CSX-169  Socket Head Bolt M5x12 2
170 JTS250CSX-170  Transparent Pointer 1
171 JTS250CSX-171 Flat Washer 4 1
172 JTS250CSX-172 Philips Head Screw M4x8 1
173 JTS250CSX-173  Motor Fixed Shaft 1
174 JTS250CSX-174  Angle Limit Block 2
175 JTS250CSX-175  The Circlip For Hole 24 2
176 JTS250CSX-176  Angle Axis Rotating Base 1
177 JTS250CSX-177  Angle Shaft Fixing Seat 1
178 JTS250CSX-178  Elastic Cylindrical Pin 6x24 1
179 JTS250CSX-179  Angle Axis 1
180 JTS250CSX-180  Spring Pin 4x20 2
181 JTS250CSX-181 Flat Washer 12 1
182 JTS250CSX-182  Radial Spherical Plain 1
183 JTS250CSX-183  Shaft Spring 12 1
184 JTS250CSX-184  Angle Locking Plate 1
185 JTS250CSX-185  Washer 12 1
186 JTS250CSX-186 Hand Wheel 2
187 JTS250CSX-187  Locking Handle 2
188 JTS250CSX-188 Handwheel Handle 2
189 JTS250CSX-189 Fiber Hex Nu 12 1
190 JTS250CSX-190 Flat Washer 12 1
191 JTS250CSX-191 Shaft Spring 16 1
192 JTS250CSX-192  Elevation Shaft 1
193 JTS250CSX-193 Pointer Base 1
194 JTS250CSX-194  Bushing 1
195 JTS250CSX-195  Spring 1
196 JTS250CSX-196  Spacer 1
197 JTS250CSX-197  In Six Pyramid End Set M6x8 2
198 JTS250CSX-198  Socket Head Bolt M8x20 3
199 JTS250CSX-199  Strain Relief 11-13.5 1
200 JTS250CSX-200  Socket Head Bolt M5x30 1
201 JTS250CSX-201 Socket Head Bolt M5x20 2
202 JTS250CSX-202  Set Screw M6x20 4
203 JTS250CSX-203  Integrated Clamp 2
204 JTS250CSX-204 Integrated Tube 1

19



HDetanupoBka umpkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb C
(BbikntovaTenb)

OeTtanunpoBka uupkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb C

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
JTS250CSX-
301 301EM Electromagnetic Switch 230V 1PH 1
JTS250CSX-
301ET Electromagnetic Switch 400V 3PH 1
302 JTS250CSX-302 Switch Bracket 1
303 JTS250CSX-303 Socket Head Bolt M5x16 2
304 JTS250CSX-304 Lock Washer 5 2
305 JTS250CSX-305 Flat Washer 5 2
306 JTS250CSX-306 Socket Head Bolt M5x14 2
307 JTS250CSX- Power Cord 230V 1PH 1
JTS250CSX- Power Cord 400V 3PH 1
308 JTS250CSX- Motor Line 230V 1PH 1
JTS250CSX- Motor Line 400V 3PH 1

Mpumeyanue: Mosuumsa JTS250CSX-302 nogkntovyaeTcs K nepeaHen HanpaBrslOLWen.
3aTtem Kopobka nepeknroyaTens coeguHsieTca ¢ getanbio JTS250CSX-302.

20



deTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb D
(YcTpouCcTBO NUneHus noa yrriom)

4 ™
(418 ) N
e T 3 ( \ { \ v o
th Qj /\ﬁ/ @J /\,@\ (402 )
7 / / (a7
: / 4 ' /_,,o-" / A
{418
)
- |: _ﬂ_/
| ; \\ o
Ii\ | \I\ \\
N>\ 210
il e e (
;‘b 3 | _- : \\\.‘ M A
(412 ) (411

HDetanupoBkKa umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb D

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
400 JTS250CSX-400 Miter Gauge Assembly (#401 thru 419) 1
401 JTS250CSX-401 Miter Bar 1
402 JTS250CSX-402  Gib 2
403 JTS250CSX-403  Set Screw M6x6 4
404 JTS250CSX-404  Set Screw M8x6 2
405 JTS250CSX-405  Miter Ring 1
406 JTS250CSX-406 Flat Head Screw M5x8 1
407 JTS250CSX-407  Miter Body Pivot Pin 1
408 JTS250CSX-408  Miter Guage Body 1
409 JTS250CSX-409 Miter Stop Pin Knob 1
410 JTS250CSX-410 Miter Stop Pin Block 1
411 JTS250CSX-411 Compression Spring 1
412 JTS250CSX-412  Miter Stop Pin 1
413 JTS250CSX-413 Head Screw M4x10 2
414 JTS250CSX-414 Pointer Miter Guage 1
415 JTS250CSX-415  Flat Washer 4 1
416 JTS250CSX-416  Spring Washer 4 1
417 JTS250CSX-417  Flat Head Screw M4x6 1
418 JTS250CSX-418 Miter Knob 1
419 JTS250CSX-419  Flat Washer 4 1

21



HeTtanupoBkKa unmpkynspHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb E

(3awuTa nunbHOro AnCKa)

TN N

(125 ) (eis )( L8

-,

hY {
SE AT

(a5 )

ey
| _,__ !
|

ot
fm_‘m )

Fare)
(a8

22



OetanunpoBka umpkynspHoun nunbl JTS-250CSX - YacTs E

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
501 JTS250CSX-501 Inner Six Angle Head Screw M4x10 4
502 JTS250CSX-502  Collateral Arm 1 2
503 JTS250CSX-503  Collateral Arm 2 2
504 JTS250CSX-504  Side Stepped Nut 8
505 JTS250CSX-505 Front Cleaner 1
506 JTS250CSX-506  Left Guard 1
507 JTS250CSX-507  Set Screw ST3.5x16 5
508 JTS250CSX-508  Spring Card 1
509 JTS250CSX-509  After The Outlet Pipe 1
510 JTS250CSX-510  Warning Label 2
511 JTS250CSX-511 Philips Head Screw M4x10 4
512 JTS250CSX-512  Side Guard Plate 2
513 JTS250CSX-513  Torsion Spring 1
514 JTS250CSX-514 A Small Shaft 1
515 JTS250CSX-515  Splitter 1
516 JTS250CSX-516  Cylindrical Pin 4x16 1
517 JTS250CSX-517  The Detent Hook 1
518 JTS250CSX-518 Rivet 4x8 1
519 JTS250CSX-519  Pawl 2
520 JTS250CSX-520 A Spacer Ring 2
521 JTS250CSX-521 Philips Head Screw M4x6 2
522 JTS250CSX-522  Shaft Shoulder Screw 6.5x25 1
523 JTS250CSX-523  Shaft Shoulder Screw 6.5x10 1
524 JTS250CSX-524  Right Axis Shield 1
525 JTS250CSX-525  Set Screw ST2.9x9.5 4
526

527 JTS250CSX-527  Riving Knife 1

23



OetanunpoBkKa umpkynspHoun nunbl JTS-250CSX - HYacTtb F

p
(7

o)
720 )

n I 71T )

%
o B
0
]

7

OetanunpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX — Yactb F

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
701 JTS250CSX-701 Slider 2
702 JTS250CSX-702  Aluminum Roll Thin Nut M12 5
703 JTS250CSX-703  Copper Screws M12x15 4
704 JTS250CSX-704 Fastening Screw M12x10 2
705 JTS250CSX-705  Hex Head Bolt M6x40 1
706 JTS250CSX-706 ~ Cam Plate 1
707 JTS250CSX-707  Lock Nut M6 1
708 JTS250CSX-708  Hex Head Bolt M10x45 1
709 JTS250CSX-709  Cam 1
710 JTS250CSX-710 Permanent Magnet 1
711 JTS250CSX-711 Handle Ball 1
712 JTS250CSX-712 Lock Nut M10 1
713 JTS250CSX-713 Head Screw M5x8 2
714 JTS250CSX-714 Lock Washer 5 2
715 JTS250CSX-715 Flat Washer 5 4
716 JTS250CSX-716  Ruler X-Ray Film 1
717 JTS250CSX-717  Guide 2
718 JTS250CSX-718 Philips Head Screw M6x16 18
719 JTS250CSX-719  Small Ontology 1
720 JTS250CSX-720  Square Head 50x50 1
721 JTS250CSX-721 Copper Screws M12x 30 1

24



HeTtanupoBka unpkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb G
(HanpaBnsawowasn 1270 mm)

658 | 65

8

851

8565

) _.660.__

661

663

HDetanupoBka umpkynsapHou nunbl JTS-250CSX — Yactb G

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
651 JTS250CSX-651 50" After The European Style Light 1
652 JTS250CSX-652 Flat Washer 10 2
653 JTS250CSX-653 Lock Washer 10 2
654 JTS250CSX-654 Hex Head Bolt M10x25 2
655 JTS250CSX-655 Hex Head Bolt M8x35 2
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 8
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 6
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 6
660 JTS250CSX-660 Flat Washer 6 7
661 JTS250CSX-661 Lock Washer 6 7
662 JTS250CSX-662 Hex Head Bolt M6x16 7
663 JTS250CSX-663  Square Head 40x50 2
666 JTS250CSX-666  Inner Six Angle Head M8x35 4
667 JTS250CSX-667 Hex Head Bolt M5x14 2
668 JTS250CSX-668 Flat Washer 5 2
669 JTS250CSX-669  |Lock Washer 5 2
671 JTS250CSX-671 50" Front Rail 1
672 JTS250CSX-672 Calibration Label 1
673 JTS250CSX-673 50" European style light guide tube 1

25



OeTtannpoBkKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb H
(YanuHeHue ctona 1270 mm) - OnumMoHHasA no3mumua

[ Ny
// // ﬁ?}\h“x &:H‘“::‘x
e e f_;//" AN e N
- 7 ST D P TNE
- # e -~ & - — —
6 P - Z & P < # P ~. =
e # - # -~ ~
- B~ S~ & ~ ~
~Ss T~ T T #Z ~ -
%ﬂh:%““x “@"% ‘H‘“‘ROM“' - Y
STl A 856 ) 857 1 658 )
et %“ig: — ﬁé??fi\‘ —
%:h““x == 2adl - ‘H:h-““‘-a-.%
SN
-<.;- %“‘:3# %{“‘mm__&ﬁ:\“& )
=
HOetanunpoBKa umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX — Yactb H
Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
655 JTS250CSX-655 Hex Head Bolt M8x35 3
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 19
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 12
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 14
666 JTS250CSX-666  Inner Six Angle Head M8x35 3
674 JTS250CSX-674 8x35mm Hex Head Bolt 4
675 JTS250CSX-675 50" Extension Table 1
676 JTS250CSX-676 Leg 2
677 JTS250CSX-677  Supporting Plate 2
678 JTS250CSX-678 Hex Head Bolt M8x60 2

26



AneKkTpocxema umpkynsapHon nunbl JTS-250CSX

10000900M............ceenemeennnn. ~ 230V, 50HZ
10000900T.........cocvururnnnnnnnn.a ~ 400V, 50HZ

Liseta npoBogos

BK YepHbIN

WH 6enbi

BU rony6ou

RD KpacHbIN

BN KOPUYHEBbIN
GY Cepbiii

GNYE XKento-3eneHbin

3Ha4yeHue cumBona

M [euratenb

S Mepekntoyatenb

C1 KongeHcaTop paboThl

c2 KoHgeHcaTtop 3anycka

n LleHTpo6exHbIN BbikNoYaTenb
OL 3awuTa oT neperpyskm

LS KoHLieBo BbIKItoMaTeNb
SB ABapUWINHBIN BbIKNOYaTenNb
SB1 KHorka 3anycka

SB2 KHonka Cton

KM AC 3amblkaTenb

FR Tennosas 3awWwmra

27



~230V, 50Hz

L1 N PE
2 =
M m
L sB,
SB.={ | KM
‘KM |
12-18A “:f_é_}- m
>JFR oy
L
E 2
@ =)

28




3~400V, 50Hz

L1loLls PE
D Z O
@| & o
SB. =7
. SB: =
KM | 5
7-10A L)
. T
~—FR {‘
2| Z L
D Am
Z
O
e
M (L)
NS =

KM

FR
KM

29




	2.  Техника безопасности
	Рис. 2
	Рис. 4
	Рис. 5
	Рис. 19


